



Бывший сотрудник УФСИН признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, в январе 2017 года начальник территориального подразделения уголовно-исполнительной инспекции, находясь в служебном кабинете, получил от условно-осужденного незаконное денежное вознаграждение в размере 20 тысяч рублей за бездействие по факту неисполнения последним возложенных на него судом обязанностей (ежемесячно являться на регистрацию в орган, исполняющий наказание, а также в течение испытательного срока ежедневно в ночное время с 23 часов до 06 часов следующих суток находиться по месту жительства).

Как сообщил руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Колякин – на предварительном следствии сотрудник УФСИН вину в совершении указанного преступления не признавал. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, результаты проведенных судебных экспертиз - фоноскопической и компьютерно-технической, протоколы осмотров, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить мужчину в совершении указанного преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тысяч рублей с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти и выполнением организационно-распорядительных полномочий в органах системы исполнения наказаний Российской Федерации и в правоохранительных органах Российской Федерации, а также занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти и выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления. Кроме того он лишен специального звания «подполковник внутренней службы». Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1216929>